1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Area personal / Mis cursos | 2021/2022 / Titulaciéns Oficiais / Grao en Traducién e Interpretacién (Espafiol-Francés)

| 2122-V0O1G230VEF109 / Evaluacién unica (12 oportunidad): examen final de la materia

| TEST de la evaluacién unica de la 12 oportunidad (10,00 puntos).

Comenzado el martes, 11 de enero de 2022, 09:35
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 11 de enero de 2022, 09:52

Tiempo 16 minutos 20 segundos
empleado

Calificacion 7,0 de 10,0 (70%)
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 1
Sin contestar

Punttia como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, coa configuracion basica por defecto, estamos a traducir un texto e
aparécenos a imaxe que reproducimos a continuacion. Observa que, na xanela de glosarios aparecen, como posible
traducion do termo en inglés “opening party”, o termo en espanol "fiesta de inauguracion"; e, como posible traducién do
termo en inglés “closing party”, o termo en espaiiol "fiesta de clausura". Nesta tesitura e sendo " glossary.txt” e
terminologia.txt” os dous glosarios activos do proxecto de traducion; cal das seguintes afirmacions &, a priori,

FALSA? | En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, con la configuracion basica por defecto, estamos traduciendo
un texto y nos aparece la imagen que reproducimos a continuacion. Observa que, en la ventana de glosarios

aparecen, como posible traduccion del término en inglés “opening party”, el término en espaiol "fiesta de inauguracion";
y, como posible traduccion del término en inglés “closing party”, el término en espaiiol "fiesta de clausura". En esta
tesitura y siendo ” glossary.txt” y “terminologia.txt” los dos glosarios activos del proyecto de traduccion; ¢cual de las
siguientes afirmaciones es, a priori, FALSA?

[ BON J [ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-traduccion

Edicién - texto_en-gb_es-es.txt — Coincidencias aproximadas 3 — @ N

The opening party and the closing party.
[The fiesta de inauguraciénand the fiesta'de clausura.<segmento 0001 1>

Glosario -0 N

closing party = fiesta de clausura

opening party = fiesta de inauguracién

Traduccién automatica Lo RPN

El partido de apertura y el partido de encierro.
<Apertium>

Diccionario H Traducciones multiples J Notas H Comentarios H Propiedades del segmento

BLOQ | INS [1/1(1/1, 1)

a. As entradas "opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” e "closing party TABULADOR fiesta de clausura” estan,
as duas, no glosario “glossary.txt”. / Las entradas “opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” y "closing party
TABULADOR fiesta de clausura” estan, las dos, en el glosario “glossary.txt".

b. A entrada "opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” esta no glosario “glossary.txt”, e, a entrada "closing party
TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "terminologia.txt". / La entrada “opening party TABULADOR fiesta de
inauguracion” esta en el glosario “glossary.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en el
glosario "terminologia.txt".

c. A entrada “opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” esta no glosario “terminologia.txt”, e, a entrada "closing
party TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "glossary.txt". / La entrada “opening party TABULADOR fiesta de
inauguracion” esta en el glosario “terminologia.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en
el glosario "glossary.txt".

Respuesta incorrecta.

Lembra que, en OmegaT 5.6.0, as coincidencias existentes entre os segmentos para traducir e os termos existentes no glosario
principal "glossary. txt", aparecen sempre destacadas EN NEGRINA; mentres que, se as coincidencias son con outros termos
que non estan no glosario principal glossary. txt" (que, por exemplo, estan noutro glosario chamado "terminologia. txt"),
apareceran sempre en NON NEGRINA. / Recuerda que, en OmegaT 5.6.0, las coincidencias existentes entre los segmentos a
traducir y los términos existentes en el glosario principal "glossary.txt", aparecen siempre destacadas EN NEGRITA; mientras que,
si las coincidencias son con otros términos que no estan en el glosario principal "glossary.txt" (que, por ejemplo estan en otro
glosario llamaao "terminologia.txt"), apareceran siempre en NO NEGRITA.

La respuesta correcta es: A entrada "opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” esta no glosario “terminologia.txt” e, a
entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "glossary.txt". / La entrada “opening party TABULADOR
fiesta de inauguracion” esta en el glosario “terminologia.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en
el glosario "glossary.txt".

Historial de respuestas

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 2/48



1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar

Pregunta 2

Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Con que nome designa TextStat a listaxe de aparicions dunha palabra (ou conxunto de palabras) nun texto determinado,
mostrando os contextos en que aparece (ver imaxe axunta)? |/ :;Con que nombre designa TextStat el listado de

apariciones de una palabra (o conjunto de palabras) en un texto determinado, mostrando los contextos en que aparece
(ver imagen adjunta)?

[rextSTAT 2.9
(c) Matthias Honing 2008/2012
(¥ou should use & non-propartional feat (Like Courier Newl]

e Ulegar 1a flaca decaida condicidn del MOMERE, pintésosle, =i podesos, tal cwal es, b
# palider serosa. Calzaba zapatillas de BOMERE y wsaba una sortlia, de tamafle masculin
ects formacibn., A ambos lades, Pilas de ROMEREs, que mirsban al techo o a las capillas
con ronco acento: Pues vaya si le diré, BOMBRE. $i estoy reparando esta chica, y es de
mo necesito verlas cuando se completan, MOMBRE; yo las huelo antes, amige Baltasar. 5o
ie tan lingo... y para darle el braze, iHOMBRE!, a fin de que el viento no se la Lleva
rursndo sus manos pringosad. Que suban, HOMBRE, veresos si son guapasconfirsd Borrds,

e. iMire usted qué graciosilla es ests, WOMBRE!sdvirtid Borrén sefialando a Carmels la

3l Lado del infante, del ministro, del MOMBRE célebre; se arrimaba al estribo de su
esth al fin aceptando 1o situacidn, 56, HOMBRE, d5a.... (0ué tal? iTengo buen eje? Yo

&1 Lo que &3 de oUFa cosd no entenderd, HOMBRE; pero de ese ghnero.... iQué les paresi
Burlas y vejaciones. La explotacifn del HOMBBE por el hosbre tomaba carbeter despiadad
iones. La explotacidn del hombre por el BOMESRE tomaba cardcter despladade y feroz, seg
& OLFES €ON repugnancla: «iPuf, hitle 3 BOMBRE!=, Asi &5 que Asparo solfa apartarse g

Seleccione una:

a. Concordancias.¥
b. Frecuencias.

c. Corpus.

La respuesta correcta es: Concordancias.

Historial de respuestas

Paso Hora Accidn Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Concordancias. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

3/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=42&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=17&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=17&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion non é de «prezo cero» (é dicir, que tarde ou
cedo hai que pagar para poder ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente)? |/ ;Qué tipo
de (licencia de) programas (software) que aparece a continuacion no es de «precio cero» (es decir, que tarde o temprano
hay que pagar para poder tener todas las funciones del programa habilitadas y funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Free ware (free software).
b. Freeware.

c. Shareware.v

La respuesta correcta es: Shareware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Shareware. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 4
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, estamos a traducir un texto e aparécenos a imaxe que reproducimos a
continuacion. Por que na xanela de coincidencias aproximadas aparece o numero “8" destacado en cor azul? [ En un
proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, estamos traduciendo un texto y nos aparece la imagen que reproducimos a
continuacién. ¢Por qué en la ventana de coincidencias aproximadas aparece el nimero “8" destacado en color

azul?
[ N ) [ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-encargo2bis_en-gb_es-es
Edicion - encargo2bis_en-gb.doex —- Coincidencias aproximadas Lo I N
8 personas visitaron la fiesta de inauguracién. 1. 8 people visited the opening party.
8 Isitaron Ia flesta de | 16n.
66 people visited the opening party. ﬂ‘:]z';::z:;: ron la flesta de Inauguracion
[parcial]66 personas visitaron la fiesta de inauguracion.|
<segmento 0007 > 2. 100,000 people visited the opening party.
. . . . 100.000 personas visitaron la fiesta de inauguracién.
TSR sopkviN et jches v <100/100/21% /Users/jmv/Desktop/ZZZZZ/0/proyecto-encargo2bis_en-gb_es-
25 people visited the closing party. S & — O
I'will'meet you-on 25 December, 2008.
I'will'meet you-on 28 December, 2008.
I'received 5.5% of the total amount. UECERT D O FE iR g-—gx
EecihilelS i sllalcaniiad il 66 personas visitaron el partido de apertura.
<Apertium>
Diccionario H Traducciones miltiples H Notas H Comentarios. H Propiedades del segmento
Proyecto autoguardado a las 8:07 BLOQ | INS [7/12 (5/18, 36)|[36/57
a. Porque é a Unica diferenza entre o segmento para traducir da memoria de traducién e o segmento para traducir v

activo do texto da xanela de edicién. / Porque es la Unica diferencia entre el segmento a traducir de la memoria de
traduccién y el segmento a traducir activo del texto de la ventana de edicion.

b. Porque indica un erro ortografico na memoria presente na xanela de coincidencias aproximadas, no texto orixinal en
inglés: deberia ser "8 person” e non "8 people". / Porque indica un error ortografico en la memoria presente en la
ventana de coincidencias aproximadas, en el texto original en inglés: deberia ser “8 person” y no "8 people".

c. Porgue é o Unico nimero da frase. / Porque es el Unico nimero de la frase.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porque € a Unica diferenza entre o segmento para traducir da memoria de traducion e o segmento para
traducir activo do texto da xanela de edicidn. / Porque es la Unica diferencia entre el segmento a traducir de la memoria de
traduccién y el segmento a traducir activo del texto de la ventana de edicion.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 Iniciado/a Sin
09:35 responder
aun
2 11/01/2022 Guardada: Porque é a Unica diferenza entre o segmento para traducir da Respuesta
09:51 memoria de traducién e o segmento para traducir activo do texto da xanela guardada

de edicidn. / Porque es la Unica diferencia entre el segmento a traducir de la
memoria de traduccién y el segmento a traducir activo del texto de la
ventana de edicion.

3 11/01/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:52
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1/4/24, 14:14

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal dos seguintes programas é un editor de paxinas web? / ;Cual de los siguientes programas es un editor de paginas

web?

Seleccione una:

a. ApSICXbench.
b. KompoZer.vV

c. TextSTAT.

La respuesta correcta es: KompoZer.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: KompoZer.
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 6
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol, por defecto, garda OmegaT
5.6.0 os/as glosarios/terminoloxias para poder usalos/as durante a traducion? / Una vez creada la estructura de un
proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ¢En qué carpeta guarda, por defecto, OmegaT 5.6.0 los/las
glosarios/terminologias para poder usarlos/as durante la traduccion?

a. target
b. source
c. glossaryv

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: glossary

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin

2 11/01/2022 09:51 Guardada: glossary Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24, 14:14

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Cal é a «extension» dos arquivos de OpenOffice Calc? | ;Cual es la «extension» de los archivos de OpenOffice Calc?

Seleccione una:

a. ODT.
b. ODP.
c. ODS.v

La respuesta correcta es: ODS.

Historial de respuestas

Paso Hora

[N

11/01/2022 09:35

2 11/01/2022 09:51
3 11/01/2022 09:52
Pregunta 8
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Accion

Iniciado/a

Guardada: ODS.

Intento finalizado

Estado Puntos

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 0,20

En memoQ, cando queremos buscar un termo ou expresion na memoria activada nese proxecto, usamos a opcion [ En
memoQ, cuando queremos buscar un término o expresion en la memoria activada en ese proyecto, usamos la opcion

a. Vistas
b. Concordancia¥

c. Alilamento / Alineacion

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Concordancia

Historial de respuestas

Paso Hora

1 11/01/2022 09:35
2 11/01/2022 09:51
3 11/01/2022 09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: Concordancia

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 9
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Estas a confeccionar unha paxina web co programa KompoZer v. 0.83b. Entre que etiquetas HTM ou HTML tes que
emprazar o titulo da paxina web (<title>TITULO-DA-PAXINA-WEB</title>) e as palabras chave ou keywords (<meta
name="Keywords" content="PALABRA-1, PALABRA-2, PALABRA-3, PALABRA-4"> para que o robot de Google
"Googlebot" atope esta informacion e a envie e garde na base de datos do procurador Google)? | Estas confeccionando
una pagina web con el programa KompoZer v. 0.83b. Entre que etiquetas HTM o HTML tienes que emplazar el titulo de la
pagina web (<title>TITULO-DE-LA-PAGINA-WEB</title>) y las palabras clave o keywords (<meta name="Keywords"
content="PALABRA-1, PALABRA-2, PALABRA-3, PALABRA-4"> para que el robot de Google “Googlebot” encuentre esta
informacion y la envie y guarde en la base de datos del buscador Google)?

Seleccione una:

a. "<body>""</body>"
b. "<googlebot>" "</googlebot>"

c. "<head>""</head>"V

La respuesta correcta es: "<head>" "</head>"

Historial de respuestas

Paso Hora Accién Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: "<head>" "</head>" Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 10
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cantos estilos de paxina diferentes temos que crear en OpenOffice Writer se queremos 3 encabezados de paxina
diferentes no texto que estamos a crear? | ;Cuantos estilos de pagina diferentes tenemos que crear en OpenOffice
Writer si queremos 3 encabezados de pagina diferentes en el texto que estamos creando?

Seleccione una:

a. 6.
b. 3.¢v
c. 1

La respuesta correcta es: 3.

Historial de respuestas

Paso Hora Accidn Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: 3. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 1"
Sin contestar

Puntta como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, estamos a traducir un texto e aparécenos a imaxe que reproducimos a
continuacion. Por que aparece “[parcial]” (ou “[ fuzzy]”, se esta en inglés) ao comezo do segmento traducido no
segmento activo? / En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, estamos traduciendo un texto y nos aparece la
imagen que reproducimos a continuacién. ¢ Por qué aparece “[parcial]” (o “[fuzzy]”, si esta en inglés) al inicio del
segmento traducido en el segmento activo?

[ ION ] T OmegaT 5.6.0 :: proyecto-encargo2hbis_en-gb_es-es

Edicién - encargo2bis_en-gb.docx —_ A Coincidencias aproximadas -0 0

8 personas visitaron la fiesta de inauguracién. 1. 8 people visited the opening party.

8 personas visitaron la fiesta de inauguracién.

66 people visited the opening party. <100/100/91% >

[parcial]66 personas visitaron la fiesta de Inaugurac\cn.|

<segmento 0007 1> 2. 100,000 people visited the opening party.

100.000 personas visitaron la fiesta de inauguracion.

225<10/> people visited the closing party. <100/100/91% /Users/imv/Desktop/ZZZZZ/0/proyecto-encargo2bis_en-gb_es-

25 people visited the closing party. Closario & — O

I'will meet you on 25 December, 2008.

I'will meet you on 28 December, 2008.

~ " —
I received 5.5% of the total amount. UGG SR 1x o

Recibi el '5,5% de la cantidad total.

66 personas visitaron el partido de apertura.
<Apertium>

Diccionario || Traducciones maltiples H Notas || Comentarios || Propiedades del seg

Proyecto autoguardado a las 8:07 BLOQ | INS | 7/12 (5/18, 36) || 36/57

a. Porque hai duas coincidencias aproximadas da memoria activa na xanela de coincidencias aproximadas (“1" e “2"); e, ao
indicar s6 una en letra en negrifia, a coincidencia é parcial. Se fose “total”, marcaria as duas coincidencias en letra en
negrifia. / Porque hay dos coincidencias aproximadas de la memoria activa en la ventana de coincidencias aproximadas
("1"y "2"); y, al indicar solo una en letra en negrita, la coincidencia es parcial. Si fuese "total”, marcaria las dos
coincidencias en letra en negrita.

b. Porque a suma das tres estimacions ou valores de coincidencia, dividido polo total de coincidencias, é un valor parcial en
relacién coa coincidencia total. / Porque la suma de las tres estimaciones o valores de coincidencia, dividido por el total
de coincidencias, es un valor parcial en relacién con la coincidencia total.

c. Paraindicar que, ainda que hai duas estimaciéns ou valores de coincidencia do 100%, a coincidencia non deixa se der
aproximada ao haber unha terceira coincidencia (a que ten en conta as etiquetas e a numeracién) de s6 0 91%. / Para
indicar que, aunque hay dos estimaciones o valores de coincidencia del 100%, la coincidencia no deja se der aproximada
al haber una tercera coincidencia (la que tiene en cuenta las etiquetas y la numeracion) de solo el 91%.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Para indicar que, ainda que hai duas estimacions ou valores de coincidencia do 100%, a coincidencia
non deixa se der aproximada ao haber unha terceira coincidencia (a que ten en conta as etiquetas e a numeracién) de s6 0 91%. /
Para indicar que, aunque hay dos estimaciones o valores de coincidencia del 100%, la coincidencia no deja se der aproximada al
haber una tercera coincidencia (la que tiene en cuenta las etiquetas y la numeracién) de solo el 91%.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 11/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=39&step=0

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 12
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Se queres facer unha procura na base de datos do ISBN de libros editados en Espaia dos libros cuxo AUTOR é
«Cervantes» e cuxo TITULO é «El Quijote». Que tipo de procura deberas realizar? | Si quieres hacer una blisqueda en la
base de datos del ISBN de libros editados en Espaifia de los libros cuyo AUTOR es «Cervantes» y cuyo TiTULO es «El

Quijote» ¢Qué tipo de busqueda deberas realizar?

Seleccione una:

a. Unha procura corporativa. [ Una busqueda corporativa.
b. Unha procura avanzada. / Una blsqueda avanzada.v’

c. Unha procura sinxela. [ Una busqueda sencilla.

La respuesta correcta es: Unha procura avanzada. [ Una busqueda avanzada.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

(=Y

11/01/2022 09:35 Iniciado/a

N

3 11/01/2022 09:52  Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

11/01/2022 09:51 Guardada: Unha procura avanzada. / Una busqueda avanzada.

Estado

Sin responder alin

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

12/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=16&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=16&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 13
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal é o atributo HTML que temos que empregar para inserir unha «axuda contextual» nunha ligazén URL, de maneira que
cando pasemos o rato por encima da ligazéon o navegador web mostre a devandita axuda contextual? | ;Cual es el
atributo HTML que tenemos que emplear para insertar una «ayuda contextual» en un enlace URL, de manera que cuando
pasemos el raton por encima del enlace el navegador web muestre dicha ayuda contextual?

Seleccione una:

a. href.
b. title.V
c. help.

La respuesta correcta es: title.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: title. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 13/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=8&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=8&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 14
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion non é 100% funcional (é dicir, non ten todas
as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente)? |/ ;Qué tipo de (licencia de) programas (software)
que aparece a continuacion no es 100% funcional (es decir, no tiene todas las funciones del programa habilitadas y

funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Freeware.
b. Shareware.

c. Demoware.v

La respuesta correcta es: Demoware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Demoware.
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

14/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=25&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=25&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 15
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Que é o formato TBX? | ;Qué es el formato TBX?

Seleccione una:

a. O formato estandar dos programas informaticos (software) lexicograficos. [ El formato estandar de los programas
informaticos (software) lexicograficos.

b. O formato estdndar das bases de datos terminoldxicas. / £l formato estandar de las bases de datos terminoldgicas. ¥

c. O formato estandar dos programas informaticos (software) de cédigo aberto. [ El formato estandar de los programas
informaticos (software) de cddigo abierto.

La respuesta correcta es: O formato estandar das bases de datos terminoldxicas. / El formato estandar de las bases de datos
terminoldgicas.

Historial de respuestas

Paso Hora Accidn Estado Puntos
1 11/01/2022 Iniciado/a Sin responder
09:35 aun
2 11/01/2022 Guardada: O formato estandar das bases de datos terminoldxicas. / El Respuesta
09:51 formato estandar de las bases de datos terminoldgicas. guardada
3 11/01/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:52

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 15/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=14&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=14&step=1

1/4/24, 14:14

Pregunta 16
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Cal é a «extension» por defecto dos arquivos de OpenOffice Writer? | :;Cual es la «extension» por defecto de los

archivos de OpenOffice Writer?

Seleccione una:

a. .ods.
b. .odp.
c. .odt.v

La respuesta correcta es: .odt.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 11/01/2022 09:35
2 11/01/2022 09:51
3 11/01/2022 09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: .odt.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

16/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=18&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=18&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 17
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «TextSTAT»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traducciodn,
incluirias la herramienta informatica (software) «TextSTAT»?

C
't Eaiim
Aﬁ U;r" 5
i
8 S
WordSmith Tools MonoConce TexStat

Concordance Collocate AnyCount

Seleccione una:

a. Fase de «obtencion».
b. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis». ¥

c. Fase de «preparaciény. [ Fase de =preparacion».

La respuesta correcta es: Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Fase de «analise». [ Fase de «andlisis». Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 17/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=21&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=21&step=1

1/4/24, 14:14

Pregunta 18
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

En qué tipo de (licenza de) programas (software) estan dispoiiibles e pédense modificar os arquivos fonte do programa
(por exemplo, para traducilos ou localizalos)? /| En qué tipo de (licencia de) programas (software) estan disponibles y se
pueden modificar los archivos fuente del programa (por ejemplo, para traducirlos o localizarlos)?

Seleccione una:

a. Free ware (free software).

b. Freeware.

c. Shareware. X

La respuesta correcta es: Free ware (free software).

Historial de respuestas

Paso Hora

[N

11/01/2022 09:35

N

11/01/2022 09:51

3 11/01/2022 09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: Shareware.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Incorrecta

Puntos

-0,10

18/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=28&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=28&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 19
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Cal das seguintes licenzas de programas (software) caracterizanse por permitir s6 un uso limitado no tempo (por
exemplo, un mes) é ser 100% funcional (é dicir, ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando
perfectamente)? |/ ¢Cudles de las siguientes licencias de programas (software) se caracterizan por permitir sélo un uso
limitado en el tiempo (por ejemplo, un mes) y ser 100% funcional (es decir, tener todas las funciones del programa
habilitadas y funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Demoware.
b. Shareware.vV

c. Freeware.

La respuesta correcta es: Shareware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Shareware. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

19/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=30&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=30&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 20
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Que nome recibe, en inglés, o conxunto de «palabras chave» que se introducen nunha paxina web para «axudar» 6s
buscadores web a clasificar as paxinas web? | ;Qué nombre recibe, en inglés, el conjunto de «palabras clave» que se
introducen en una pagina web para «ayudar» a los buscadores web a clasificar las paginas web?

Seleccione una:

a. keywords.v
b. main words.

Cc. superwords.

La respuesta correcta es: keywords.

Historial de respuestas

Paso Hora Accién

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: keywords.
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

20/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=12&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=12&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 21
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «TeX/LaTeX»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,

incluirias la herramienta informatica (software) «TeX/LaTeX»?

SCIENFIC
X | R
A

= Uihag

IATEX
TeX / LaTeX Scientific Scientific
WorkPlace Word

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «andlisis».

b. Fase de «preparacion».

c. Fase de «correccién e optimizacion». [ Fase de «correccion y optimizacion». ¥

La respuesta correcta es: Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de «correccion y optimizacion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 Iniciado/a
09:35

2 11/01/2022 Guardada: Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de
09:51 «correccion y optimizacion».

3 11/01/2022 Intento finalizado
09:52

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder
aun

Respuesta
guardada

Correcta 0,20

21/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=24&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=24&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 22
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal destes tres portais de libros é o mais antigo (no tempo)? |/ ;Cual de estos tres portales de libros es el mas antiguo

(en el tiempo)?

Seleccione una:

a. The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).v
b. Europeana.

c. Google Books (Google Libros).

La respuesta correcta es: The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

(=Y

11/01/2022 09:35 Iniciado/a

N

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

11/01/2022 09:51 Guardada: The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

22/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=13&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=13&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 23
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducién (automatica) asistida por ordenador, recibe o “Sistema de
conversion de textos traducidos anteriormente en memorias de traducion e por tanto aproveitables por un sistema de
TAO. O principal problema é o sistema de delimitacion de segmentos baseado na puntuacion.”? / ;Cual es el nombre
genérico que, en los sistemas de traduccion (automatica) asistida por ordenador, recibe el “Sistema de conversion de
textos traducidos anteriormente en memorias de traduccion y por tanto aprovechables por un sistema de TAO. El
principal problema es el sistema de delimitacion de segmentos basado en la puntuacion.”?

a. Aliflador. / Alineador.
b. Filtros.

c. Segmentacion. %

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Aliflador. / Alineador.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Segmentacion. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Incorrecta -0,10

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 23/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=43&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=43&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 24
Sin contestar

Puntta como 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe o “Espazo de traballo
do tradutor. E necesario valorar as capacidades de edicion, especialmente no referente 4 mecanizacién dos procesos
mais repetitivos: macros, autotexto, correctores, etc.”? [ ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de traduccion
(automatica) asistida por ordenador, recibe el “Espacio de trabajo del traductor. Es necesario valorar las capacidades de

edicion, especialmente en lo referente a la mecanizacion de los procesos mas repetitivos: macros, autotexto,
correctores, etc."?

a. Aliflador. / Alineador.

b. Editor.

c. Interface de usuario. / Intrerfaz de usuario.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Editor.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 24/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=44&step=0

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 25
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe a “Capacidade de
converter un documento, desde o punto de vista do seu formato electronico, a un formato manipulable polo sistema
TAO. Este aspecto adquire importancia no momento de traducir textos con formatos de arquivo diferentes dos habituais
no traballo do tradutor.”? [ ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de traduccion (automatica) asistida por
ordenador, recibe la “Capacidad de convertir un documento, desde el punto de vista de su formato electrénico, a un
formato manipulable por el sistema TAO. Este aspecto adquiere importancia en el momento de traducir textos con
formatos de archivo diferentes de los habituales en el trabajo del traductor.”?

a. Alifiador. / Alineador.
b. Segmentacion.

c. Filtros.v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Filtros.

Historial de respuestas

Paso Hora Accidn Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Filtros. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 25/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=45&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=45&step=1

1/4/24, 14:14

Pregunta 26

Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Conxunto de regras relacionadas coa calidade da
traducion, de ambitos tan diversos como o da puntuacion, os erros tipograficos, as mailsculas e minusculas, a

ortografia, etc.”? | En OmegaT 5.6.0 ;Qué término podemos asociar con la definicion: “Conjunto de reglas relacionadas
con la calidad de la traduccion, de ambitos tan diversos como el de la puntuaciodn, los errores tipograficos, las

mayusculas y minusculas, la ortografia, etc.”?

a. Language Tools.¥

b. Proxecto MED. / Proyecto MED.

c. Coincidencias aproximadas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Language Tools.

Historial de respuestas

Paso Hora
1 11/01/2022 09:35
2 11/01/2022 09:51

3 11/01/2022 09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: Language Tools.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

26/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=37&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=37&step=1

1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 27
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion é de «prezo cero» (é dicir, que non hai que
pagar para poder ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente), pero non hai
dispoiiibilidade nin permiso para modificar os arquivos fonte dos mesmos? | Qué tipo de (licencia de) programas
(software) que aparece a continuacion es de «precio cero» es decir, que no hay que pagar para poder tener todas las
funciones del programa habilitadas y funcionando perfectamente), pero no hay disponibilidad ni permiso para modificar
los archivos fuente de los mismos?

Seleccione una:

a. Free ware (free software).
b. Shareware.

c. Freeware.v

La respuesta correcta es: Freeware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Freeware. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207 27/48


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=29&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=365207&slot=29&step=1

1/4/24, 14:14

Pregunta 28
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Que tipo de programa é 7-zip? | ;Qué tipo de programa es 7-zip?

Seleccione una:

a. Un maquetador de textos.

b. Un compresor de arquivos. / Un compresor de archivos. ¥

c. Un corrector de textos.

La respuesta correcta es: Un compresor de arquivos. / Un compresor de archivos.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 11/01/2022 09:35

N

11/01/2022 09:51

3 11/01/2022
09:52

Accion
Iniciado/a

Guardada: Un compresor de arquivos. / Un compresor de
archivos.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder aun

Respuesta
guardada

Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 29
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol garda, por defecto, OmegaT

5.6.0 os arquivos a traducir? / Una vez creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ¢En qué

carpeta guarda, por defecto, OmegaT 5.6.0 los archivos a traducir?

a. sourcev
b. glossary
c. target

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: source

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: source
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

Pregunta 30

Sin contestar

Punttia como 0,20

Estado Puntos

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta 0,20

Cal é formato de video mais compatible con Subtitle Workshop? [ ;Cual es el formato de video mas compatible con

Subtitle Workshop?

a. Formato mp4
b. Formato jpg

c. Formato avi

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Formato avi

Historial de respuestas

Paso Hora Accion
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder aun

Sin contestar
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 31
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol garda, por defecto, os
arquivos xa traducidos? [ Una vez creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ;En qué carpeta
guarda, por defecto, los archivos ya traducidos?

a. source
b. glossary
c. targetv

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: target

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: target Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 32
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias la ferramenta informaticas
(software) «ViaVoice»? [ ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,
incluirias la herramienta informatica (software) «ViaVoice»?

171

8]

N

 ViaVoice

ViaVoice Naturally Speaking FreeSpeech

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».
b. Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de «correccion v optimizacion».

c. Fase de «obtencion».v

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Fase de «obtencidn». Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 33
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Que é0ISBN? |/ ;Qué es el ISBN?

Seleccione una:

a. Un identificador Gnico para libros.v

b. Un estandar internacional para cédigos de linguas de duas letras. [/ Un estandar internacional para codigos de lenguas de

dos letras.

c. Un formato especial dos libros electronicos (ou eBooks). / Un formato especial de los libros electronicos (o eBooks).

La respuesta correcta es: Un identificador Unico para libros.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Un identificador Unico para libros.
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

Pregunta 34
Sin contestar

Punttia como 0,20

Estado Puntos

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traduciéon con OmegaT 5.6.0, en que cartafol, por defecto, dos tres que
aparecen a continuacion, deberemos gardar a/s memoria/s de traducion para que a/s use durante a traducion? / Una vez
creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ;En qué carpeta, por defecto, de las tres que
aparecen a continuacion, deberemos guardar laJs memoria/s de traduccion para que la/s use durante la traducciéon?

a. glossary
b. tm/auto
c. source

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: tm/auto

Historial de respuestas

Paso Hora Accion
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder aun

Sin contestar
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 35

Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Con que nome cofiécese tradicionalmente aqueles espazos web que contefien informacion ordenada, clasificada,
relacionada cun determinado ambito do cofiecemento; como é o caso do «... de bandeiras» ou do «... de libros» |/ ;Con
que nombre se conoce tradicionalmente aquellos espacios web que contienen informacion ordenada, clasificada,
relacionada con un determinado ambito del conocimiento; como es el caso del «... de banderas» o del «... de libros»?

Seleccione una:

a. Concentrador.
b. Parcelador.

c. Portal.vV

La respuesta correcta es: Portal.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Portal. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 36
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

Existe un formato estandar entre memorias de traducion. A sua extension é.. [ Existe un formato estandar entre
memorias de traduccion. Su extension es...

a. TMX
b. TXMX
c. MTX

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: TMX

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder auln
2 11/01/2022 09:51 Guardada: TXM Respuesta guardada
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Incorrecta -0,10
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1/4/24, 14:14

Pregunta 37
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Arquivo ZIP que contén unha determinada distribucion de
cartafoles e de subcarpetas, con alguins dos materiais usados e obtidos nun proxecto de traducion”? /| En OmegaT 5.6.0
¢Qué término podemos asociar con la definicion: “Archivo ZIP que contiene una determinada distribucion de carpetas y

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

de subcarpetas, con algunos de los materiales usados y obtenidos en un proyecto de traduccion”?

a. Coincidencias aproximadas.

b. Proxecto MED. / Proyecto MED.V

c. Alifiacion. /[ Alineacidn.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Proxecto MED. / Proyecto MED.

Historial de respuestas

Paso Hora
1 11/01/2022 09:35
2 11/01/2022 09:51

3 11/01/2022 09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: Proxecto MED. / Proyecto MED.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 38
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «Readiris»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,
incluirias la herramienta informatica (software) «Readiris»?

Omnipage TextBridge Readiris

Seleccione una:

a. Fase de «preparacion».
b. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».

c. Fase de «obtencién» v

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion»

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado

Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin
2 11/01/2022 09:51 Guardada: Fase de «obtencion» Respuesta guardada
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 39

Sin contestar

Puntta como 0,20

En OmegaT 5.6.0, cal das 3 estimacions <ESTIMACION-1, ESTIMACION-2, ESTIMACION-3> que aparecen na xanela de
coincidencias aproximadas “indica o grao de coincidencia na unidade de traducion activa da memoria do programa e o
segmento orixinal en cuestion, en relacion co nimero de palabras existentes no segmento orixinal (omitindo os niimeros
e as etiquetas), dividido entre o niimero total de palabras.”? /| En OmegaT 5.6.0 ;Cual de las 3 estimaciones
<ESTIMACION-1, ESTIMACION-2, ESTIMACION-3> que aparecen en la ventana de coincidencias aproximadas “indica el
grado de coincidencia en la unidad de traduccidn activa de la memoria del programa y el segmento original en cuestion,
en relacion con el nimero de palabras existentes en el segmento original (omitiendo los nimeros y las etiquetas),
dividido entre el nimero total de palabras.”?

a. ESTIMACION-2.
b. ESTIMACION-3.

c. ESTIMACION-1.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTIMACION-2.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24, 14:14

Pregunta 40
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Nunha cela da folla de calculo OpenOffice Calc v. 3.4.1., se queremos realizar unha operacién (un calculo) Que simbolo
debemos inserir antes de realizar a operacion (ou calculo)? / En una celda de la hoja de calculo OpenOffice Calc v. 3.4.1.,
si queremos realizar una operacion (un calculo) ¢Qué simbolo debemos insertar antes de realizar la operacion (o

calculo)?

Seleccione una:

a. O simbolo «mais» ou «+». [ El simbolo «mas» o «+».

b. O simbolo «tanto por cento» ou «%». [ El simbolo «tanto por ciento» o «%».

c. O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» 0 «=».¥

La respuesta correcta es: O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» 0 «=».

Historial de respuestas

Paso Hora

1 11/01/2022 09:35

N

11/01/2022 09:51

3 11/01/2022
09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» o

«L=»,

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder adn

Respuesta
guardada

Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 41
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Cal é o «boton» de OpenOffice Writer v.3.4.1 que permite ver os «caracteres non imprimibles (ou ocultos)» dun texto? |/
¢Cual es el «boton» de OpenOffice Writer v. 3.4.1 que permite ver los «caracteres no imprimibles (u ocultos)» de un
texto?

@ a9 B

Seleccione una:

a. O «botdn» que semella unha «p» inversa [ E| «botdén» que parece una «p» inversa. ¥
b. O «botén» que ten o dibuxo dunha cadea. [ El «boton» que tiene el dibujo de una cadena.

c. O «botén» que semella una flecha inversa. | E| «boton» que parece una flecha inversa.

La respuesta correcta es: O «botén» que semella unha «p» inversa [ El «botén» que parece una «p» inversa.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 Iniciado/a Sin responder
09:35 aun
2 11/01/2022 Guardada: O «botén» que semella unha «p» inversa [ El «botén» Respuesta
09:51 que parece una «p» inversa. guardada
3 11/01/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:52
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 42
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal das ferramentas informaticas (software) que aparece a continuacion é un buscador de traducions no que podemos
buscar todas as aparicions dunha palabra no seu corpus e comprobar como outros tradutores traduciron ese mesmo
termo en distintos contextos? | ;Cual de las herramientas informaticas (software) que aparece a continuaciéon es un
buscador de traducciones en el que podemos buscar todas las apariciones de una palabra en su corpus y comprobar
como otros traductores tradujeron ese mismo término en distintos contextos?

Seleccione una:

a. Trebuchet.
b. Wetransfer.

c. Linguee.vV

La respuesta correcta es: Linguee.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Linguee. Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 43
Sin contestar

Punttia como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, coa configuracion basica por defecto, aparécenos a imaxe que
reproducimos a continuacion. Cal das seguintes afirmacions é certa? /| En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0,
con la configuracion basica por defecto, nos aparece la imagen que reproducimos a continuacion. ¢Cual de las siguientes
afirmaciones es cierta?

@ @ £ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-traduccion

Edicién - texto_en-gb_es-es.docx — Coincidencias aproximadas —F N

The opening party and the <t0/>closing party<t1/>.

La <t0/>fiesta'de inauguracion<t1/>y'la fiestade clausura.<segmento 0001 1>

Glosario 3 —F N

closing party = fiesta de clausura

opening party = fiesta de inauguracion

Traducci6én automatica 3 —@F N

El partido de apertura y el <t0/>partido de encierro<t1/>.
<Apertium>

Diccionario H Traducciones mdltiples H Notas H Comentarios = Propiedades del segmento

Proyecto autoguardado a las 17:13 BLOQ | INS|0/1(0/1, 1)||50/60

a. A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacién do formato do texto orixinal)
proposta é correcta porque: 1) Hai unha coincidencia aproximada minima do 80% na memoria de traducién activa; 2) O
texto orixinal ten o mesmo numero de etiquetas que o texto traducido; e, 3) As traduciéns dos dous termos a traducir do
segmento orixinal coinciden coas traducion dos dous termos presentes nos glosarios. / La traduccion (entendida como
tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion del formato del texto original) propuesta es correcta
porque: 1) Hay una coincidencia aproximada minima del 80% en la memoria de traduccion activa; 2) El texto original
tiene el mismo numero de etiquetas que el texto traducido; y, 3) Las traducciones de los dos términos a traducir del
segmento original coinciden con las traducciones de los dos términos presentes en los glosarios.

b. A traducion (entendida como tal a traducion do texto propiamente dito e a conservacion do formato do texto orixinal)
proposta é correcta porque, maila non hai coincidencia aproximada algunha na memoria de traducién activa: 1) O texto
orixinal ten o mesmo numero de etiquetas que o texto traducido; e, 2) As traducions dos dous termos a traducir do
segmento orixinal coinciden coas traducion dos dous termos presentes nos glosarios. / La traduccion (entendida como
tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion del formato del texto original) propuesta es correcta
porque, a pesar de que no hay ninguna coincidencia aproximada en la memoria de traduccién activa: 1) El texto original
tiene el mismo numero de etiguetas que el texto traducido; y, 2) Las traducciones de los dos términos a traducir del
segmento original coinciden con las traducciones de los dos términos presentes en los glosarios.

c. A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacién do formato do texto orixinal)
proposta é incorrecta. [ La traduccién (entendida como tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion
del formato del texto original) propuesta es incorrecta.

Respuesta incorrecta.

Lembra que a "regra basica" para traducir con OmegaT 5.6.0 &, por unha parte, traducir o texto orixinal e, por outra parte,
conservar na traducion as mesmas etiquetas de formato; pero as etiquetas tefien que estar na mesma posicion que no texto
orixinal. / Recuerda que la "regla basica" para traducir con OmegaT 5.6.0 es, por una parte, traducir el texto original y, por otra
parte, conservar en la traduccion las mismas etiquetas de formato; pero las etiquetas y tienen que estar en la misma posicién
que en el texto original.

La respuesta correcta es: A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacion do formato do
texto orixinal) proposta é incorrecta. / La traduccion (entendida como tal la traduccion del texto propiamente dicho y la
conservacion del formato del texto original) propuesta es incorrecta.

Historial de respuestas
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1/4/24, 14:14

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar

Pregunta 44
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Nos programas de creacion de paxinas web como KompoZer v. 0.83b, que elemento debemos introducir no documento
antes de poder crear unha ligazén a un emprazamento do devandito documento para indicar onde desprazarse? |/ En los
programas de creacion de paginas web como KompoZer v. 0.83b, ;qué elemento debemos introducir en el documento
antes de poder crear un enlace a un lugar de dicho documento para indicar donde desplazarse?

Goa «».

Seleccione una:

a. Un caracter non imprimible (ou oculto). [ Un caracter no imprimible (u oculto).

b. Unha ligazén interna ou «ancora». [ Un enlace interno o «ancla».v

c. Osimbolo «!'». [El simbolo «!».

La respuesta correcta es: Unha ligazén interna ou «ancora». / Un enlace interno o «ancla».

Historial de respuestas

Paso Hora

1 11/01/2022 09:35

N

11/01/2022 09:51

3 11/01/2022
09:52

Accion

Iniciado/a

Guardada: Unha ligazén interna ou «ancora». / Un enlace interno
0 «ancla».

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado Puntos

Sin responder aln

Respuesta
guardada

Correcta 0,20
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1/4/24, 14:14

Pregunta 45

Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informaticas
(software) «DéjaVu»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,

incluirias la herramienta informatica (software) «DéjaVu»?

"‘:]{_‘!‘I]()Q (]éj(}]_. ,.): PASSOLO

MemoQ) Déjavu Passolo

t 7
om<EaT gﬁnaphraseus WebBudget

‘

ALTSHUMATS

SDL Trados WordFast

Seleccione una:

a. Fase de «preparacion».
b. Fase de «entrega».

c. Fase de «traducidn». [ Fase de «traduccion». v

La respuesta correcta es: Fase de «traducion». [ Fase de «traduccion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Fase de «traducion». [ Fase de «traduccion».
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20
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1/4/24, 14:14

Pregunta 46
Incorrecta

Se puntta -0,10 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Cal destes programas empregados en subtitulacion permite gardar as cores (necesarias cando subtitulamos para
persoas xordas)? [ ;Cual de estos programas empleados en subtitulacion permite guardar los colores (necesarios

cuando subtitulamos para personas sordas?

a. Aegisub
b. Subtitle Workshop %

c. Memsource

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Aegisub

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Subtitle Workshop
3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207

Estado

Sin responder alin

Respuesta guardada

Incorrecta

Puntos

-0,10
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 47
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

En que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion, ademais de dispofer de maneira gratuita
do programa, o usuario tamén acostuma dispoiier e ten permiso para modificar os arquivos fonte do programa? / ;En qué
tipo de (licencia de) programas (software) que aparece a continuacion, ademas de disponer de manera gratuita del
programa, el usuario también acostumbra a disponer y tiene permiso para modificar los archivos fuente del programa?

Seleccione una:

a. Freeware.
b. Shareware.

c. Free ware (free software).v

La respuesta correcta es: Free ware (free software).

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Free ware (free software). Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 48
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «Google Drive»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en qué dividimos el proceso profesional de la traduccion,
incluirias la herramienta informatica (software) «Google Drive»?

M D 33

G-Mail FTP DropBox
L wE g
GoogleDrive Woetransfer Infinit

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «andlisis=.
b. Fase de «obtencién».v

c. Fase de «correccion e optimizacion. [ Fase de «correccion y optimizacion».

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accién Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:51 Guardada: Fase de «obtencidn». Respuesta guardada

3 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php ?attempt=365207
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 49
Sin contestar

Punttia como 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe a "Division das
oracions para determinar a unidade de procura: o segmento.”? | ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de

traduccion (automatica) asistida por ordenador, recibe la “Division de las oraciones para determinar la unidad de
busqueda: el segmento.”?

a. Segmentacion.
b. Filtros.

c. Aliflador. / Alineador.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Segmentacion.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos

1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24,14:14 TEST de la evaluacién tnica de la 1* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 50
Sin contestar

Punttia como 0,20

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Proceso polo que, a partir dun arquivo orixinal e a sua
traducion, xérase un arquivo que relaciona os segmentos orixinais cos correspondentes segmentos traducidos. Este
proceso é util para crear memorias de traducion a partir de documentos orixinais e as suas traducions.”? | En OmegaT
5.6.0 ;Qué término podemos asociar con la definicidn: “Proceso por el que, a partir de un archivo original y su
traduccion, se genera un archivo que relaciona los segmentos originales con los correspondientes segmentos
traducidos. Este proceso es Util para crear memorias de traduccion a partir de documentos originales y sus
traducciones.”?

a. Alifiacion. [ Alineacion.
b. Proxecto MED. / Proyecto MED.

c. Coincidencias aproximadas.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Aliflacion. / Alineacion.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 11/01/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 11/01/2022 09:52 Intento finalizado Sin contestar

<4 GRUPO-P2 (07/12/2021 09:05) TEST-2 (MODELO-4) de la materia (1,50 puntos)

Ira...

-
v

TEST de la evaluacién Unica de la 22 oportunidad (10,00 puntos) »
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Area personal / Mis cursos | 2021/2022 / Titulaciéns Oficiais / Grao en Traducién e Interpretacién (Espafiol-Francés)

| 2122-V01G230VEF109 / Evaluacién Unica (22 oportunidad): examen final de la materia (23/06/2022 9.30 N9).

| TEST de la evaluacién unica de la 22 oportunidad (10,00 puntos)

Comenzado el jueves, 23 de junio de 2022, 09:35
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 23 de junio de 2022, 09:49

Tiempo 13 minutos 59 segundos
empleado

Calificacion 5,1 de 10,0 (51%)

Pregunta 1
Sin contestar

Punttia como 0,20

Cal é a «extension» dos arquivos de OpenOffice Calc? | ;Cual es la «extension» de los archivos de OpenOffice Calc?

Seleccione una:

a. ODP.
b. ODT.
c. ODS.

La respuesta correcta es: ODS.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 2
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Con que nome designa TextStat a listaxe de aparicions dunha palabra (ou conxunto de palabras) nun texto determinado,
mostrando os contextos en que aparece (ver imaxe axunta)? |/ :;Con que nombre designa TextStat el listado de

apariciones de una palabra (o conjunto de palabras) en un texto determinado, mostrando los contextos en que aparece
(ver imagen adjunta)?

Fext&TAT 2.8
fc) Matthias Hining 2098s2812
(¥eu should use a non-propartional foat [Liwe Courier Newl]

e Ulegar 1a flaca decaida condicidn del WOMERE, pintésosle, si podemos, tal cwal es, B
& palidez serosa. Calraba zapatillas de BOMBRE y usaba una sortija, de tamafle masculin
ecty formacitn. A asbos ladod, Tilas de ROMBREs, que mirsban al techo o a las capillas
ten ronco acento: Pues vaya si le diré, HOMBRE. Si estoy reparando esta chica, y s de
mo necesito verlas cuando se completan, MOMERE; yo las huclo antes, amige Baltasar, Se
ie tan 1ingo... y para darle el braze, iPOMSREY, & fin de que el viento ne s 13 Lleva
FuRshSo sus manos pringosss. Que subsn, POMBRE, veresos i son guapasconfirsd Borrda.

&, iMire usted qué graciosilla es esta, WOMBRE!advirtid Borrén sefialando a Carmels la

2l lado del infante, del ministro, del WOMBRE célebre; se arrimaba al estribe de sw ¢
esth al fin aceptando la situacidn, 5i, POMERE, ésa.... (Oué tal? iTengo buen oje? Yo

a! Lo que es de otra cosa no entenderd, ROMBRE; pero de ese ghnero.... iQué les pareci
Burlas y vejaciones. La explotacidn del WOMBRE por el hosbre tomaba carficter despiadad
iones. La explotacidn del hosbre por el WOMERE tomaba cardcter despiadade y feroz, seg
& otras con repugnancia: =iPuf, huele a HOMSRE!=. Asi es que Amparo solia apartarse de

Seleccione una:

a. Corpus.
b. Frecuencias.

c. Concordancias.¥

La respuesta correcta es: Concordancias.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Concordancias. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 3
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol, por defecto, garda OmegaT
5.6.0 os/as glosarios/terminoloxias para poder usalos/as durante a traducion? /| Una vez creada la estructura de un
proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ¢En qué carpeta guarda, por defecto, OmegaT 5.6.0 los/las
glosarios/terminologias para poder usarlos/as durante la traduccion?

a. target
b. glossary¥
c. source

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: glossary

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: glossary Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 3/49
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 4
Sin contestar

Puntta como 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe a “Capacidade de
converter un documento, desde o punto de vista do seu formato electronico, a un formato manipulable polo sistema
TAO. Este aspecto adquire importancia no momento de traducir textos con formatos de arquivo diferentes dos habituais
no traballo do tradutor.”? [ ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de traduccion (automatica) asistida por
ordenador, recibe la “Capacidad de convertir un documento, desde el punto de vista de su formato electrénico, a un
formato manipulable por el sistema TAO. Este aspecto adquiere importancia en el momento de traducir textos con
formatos de archivo diferentes de los habituales en el trabajo del traductor.”?

a. Filtros.
b. Alifiador. / Alineador.

c. Segmentacion.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Filtros.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal das ferramentas informaticas (software) que aparece a continuacion é un buscador de traducions no que podemos
buscar todas as aparicions dunha palabra no seu corpus e comprobar como outros tradutores traduciron ese mesmo
termo en distintos contextos? | ;Cual de las herramientas informaticas (software) que aparece a continuacion es un
buscador de traducciones en el que podemos buscar todas las apariciones de una palabra en su corpus y comprobar
como otros traductores tradujeron ese mismo término en distintos contextos?

Seleccione una:

a. Trebuchet.
b. Wetransfer.

c. Linguee.vV

La respuesta correcta es: Linguee.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Linguee. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 6
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «Google Drive»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en qué dividimos el proceso profesional de la traduccion,
incluirias la herramienta informatica (software) «Google Drive»?

M 0 33

G-Mail FTP DropBox
L wE g
GoogleDrive Woetransfer Infinit

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «andlisis=.

b. Fase de «obtencién».v

c. Fase de «correccion e optimizacion. [ Fase de «correccion y optimizacion».

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin
2 23/06/2022 09:49 Guardada: Fase de «obtencion». Respuesta guardada
3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 7
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal é o «boton» de OpenOffice Writer v.3.4.1 que permite ver os «caracteres non imprimibles (ou ocultos)» dun texto? |/
¢Cual es el «boton» de OpenOffice Writer v. 3.4.1 que permite ver los «caracteres no imprimibles (u ocultos)» de un
texto?

@ a9 B

Seleccione una:

a. O «botén» que semella unha «p» inversa [ E| «botén» que parece una «p» inversa. ¥
b. O «botén» que ten o dibuxo dunha cadea. [ El «boton» que tiene el dibujo de una cadena.

c. O «botén» que semella una flecha inversa. | El «boton» que parece una flecha inversa.

La respuesta correcta es: O «botén» que semella unha «p» inversa [ El «botén» que parece una «p» inversa.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 Iniciado/a Sin responder
09:35 aun
2 23/06/2022 Guardada: O «botén» que semella unha «p» inversa [ El «botén» Respuesta
09:49 que parece una «p» inversa. guardada
3 23/06/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:49
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1/4/24,14:15

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Nunha cela da folla de calculo OpenOffice Calc v. 3.4.1., se queremos realizar unha operacioén (un calculo) Que simbolo
debemos inserir antes de realizar a operacion (ou calculo)? / En una celda de la hoja de calculo OpenOffice Calc v. 3.4.1.,
si queremos realizar una operacion (un calculo) ¢Qué simbolo debemos insertar antes de realizar la operacion (o

calculo)?

Seleccione una:

a. O simbolo «mais» ou «+». [ El simbolo «mas» o «+».

b. O simbolo «tanto por cento» ou «%». [ El simbolo «tanto por ciento» o «%».

c. O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» 0 «=».¥

La respuesta correcta es: O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» 0 «=».

Historial de respuestas

Paso Hora

1 23/06/2022 09:35

2 23/06/2022 09:49

3 23/06/2022
09:49

Accion
Iniciado/a

Guardada: O simbolo «igual» ou «=». [ El simbolo «igual» o

«=»,

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado Puntos

Sin responder aun

Respuesta
guardada

Correcta 0,20

8/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=3&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=3&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 9
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion non é 100% funcional (é dicir, non ten todas
as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente)? |/ ;Qué tipo de (licencia de) programas (software)

que aparece a continuacion no es 100% funcional (es decir, no tiene todas las funciones del programa habilitadas y
funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Freeware.
b. Shareware.

c. Demoware.v

La respuesta correcta es: Demoware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Demoware. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 9/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=25&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=25&step=1

1/4/24,14:15

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 10
Sin contestar

Puntta como 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «Readiris»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,

incluirias la herramienta informatica (software) «Readiris»?

Omnipage TextBridge Readiris

Seleccione una:

a. Fase de «preparacion».
b. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».

c. Fase de «obtencion»

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion»

Historial de respuestas

Paso Hora Accion
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a
2 23/06/2022 09:49

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Sin contestar

Puntos

10/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=19&step=0

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 1"
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion é de «prezo cero» (é dicir, que non hai que
pagar para poder ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente), pero non hai
dispoiiibilidade nin permiso para modificar os arquivos fonte dos mesmos? | Qué tipo de (licencia de) programas
(software) que aparece a continuacion es de «precio cero» es decir, que no hay que pagar para poder tener todas las

funciones del programa habilitadas y funcionando perfectamente), pero no hay disponibilidad ni permiso para modificar
los archivos fuente de los mismos?

Seleccione una:

a. Free ware (free software). ¥
b. Shareware.

c. Freeware.

La respuesta correcta es: Freeware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Free ware (free software). Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Incorrecta -0,10

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

11/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=29&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=29&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 12
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Que nome recibe, en inglés, o conxunto de «palabras chave» que se introducen nunha paxina web para «axudar» és
buscadores web a clasificar as paxinas web? | ;Qué nombre recibe, en inglés, el conjunto de «palabras clave» que se
introducen en una pagina web para «ayudar» a los buscadores web a clasificar las paginas web?

Seleccione una:

a. keywords.v
b. superwords.

c. main words.

La respuesta correcta es: keywords.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a

2 23/06/2022 09:49 Guardada: keywords.
3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

12/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=12&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=12&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 13
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

En qué tipo de (licenza de) programas (software) estan dispoiiibles e pédense modificar os arquivos fonte do programa
(por exemplo, para traducilos ou localizalos)? /| En qué tipo de (licencia de) programas (software) estan disponibles y se
pueden modificar los archivos fuente del programa (por ejemplo, para traducirlos o localizarlos)?

Seleccione una:

a. Free ware (free software).

b. Freeware.®

c. Shareware.

La respuesta correcta es: Free ware (free software).

Historial de respuestas

Paso Hora

[N

23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: Freeware.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Incorrecta

Puntos

-0,10

13/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=28&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=28&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 14
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Que é0ISBN? |/ ;Qué esel ISBN?

Seleccione una:

a. Un formato especial dos libros electrénicos (ou eBooks). / Un formato especial de los libros electronicos (o eBooks).

b. Un identificador tnico para libros.v’

c. Un estandar internacional para cédigos de linguas de duas letras. [ Un estandar internacional para codigos de lenguas de

dos letras.

La respuesta correcta es: Un identificador uUnico para libros.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: Un identificador Unico para libros.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado Puntos

Sin responder adn

Respuesta guardada

Correcta 0,20

14/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=15&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=15&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 15
Sin contestar

Punttia como 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducién (automatica) asistida por ordenador, recibe o “Sistema de
conversion de textos traducidos anteriormente en memorias de traducion e por tanto aproveitables por un sistema de
TAO. O principal problema é o sistema de delimitacion de segmentos baseado na puntuacion.”? / ;Cual es el nombre
genérico que, en los sistemas de traduccion (automatica) asistida por ordenador, recibe el “Sistema de conversion de
textos traducidos anteriormente en memorias de traduccion y por tanto aprovechables por un sistema de TAO. El
principal problema es el sistema de delimitacion de segmentos basado en la puntuacion.”?

a. Filtros.

b. Segmentacion.

c. Aliflador. / Alineador.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Aliflador. / Alineador.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 15/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=43&step=0

1/4/24,14:15

Pregunta 16
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Proceso polo que, a partir dun arquivo orixinal e a sua
traducion, xérase un arquivo que relaciona os segmentos orixinais cos correspondentes segmentos traducidos. Este
proceso é util para crear memorias de traducion a partir de documentos orixinais e as stuias traducions.”? [ En OmegaT

5.6.0 ;Qué término podemos asociar con la definicidn: “Proceso por el que, a partir de un archivo original y su
traduccion, se genera un archivo que relaciona los segmentos originales con los correspondientes segmentos
traducidos. Este proceso es Util para crear memorias de traduccion a partir de documentos originales y sus

traducciones.”?

a. Coincidencias aproximadas.
b. Alifiacién. / Alineacion.v

c. Proxecto MED. / Proyecto MED.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Aliflacion. / Alineacion.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 23/06/2022 09:35
2 23/06/2022 09:49
3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: Alifiacion. [ Alineacion.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

16/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=35&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=35&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 17
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol garda, por defecto, OmegaT
5.6.0 os arquivos a traducir? / Una vez creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ¢En qué
carpeta guarda, por defecto, OmegaT 5.6.0 los archivos a traducir?

a. sourcev
b. target
c. glossary

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: source

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln

2 23/06/2022 09:49 Guardada: source Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 17/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=32&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=32&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 18
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Se queres facer unha procura na base de datos do ISBN de libros editados en Espaia dos libros cuxo AUTOR é
«Cervantes» e cuxo TITULO é «El Quijote». Que tipo de procura deberas realizar? | Si quieres hacer una blisqueda en la
base de datos del ISBN de libros editados en Espaifia de los libros cuyo AUTOR es «Cervantes» y cuyo TiTULO es «El

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Quijote» ¢Qué tipo de busqueda deberas realizar?

Seleccione una:

a. Unha procura corporativa. [ Una busqueda corporativa.

b. Unha procura avanzada. / Una blsqueda avanzada.v

c. Unha procura sinxela. / Una busqueda sencilla.

La respuesta correcta es: Unha procura avanzada. [ Una busqueda avanzada.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 23/06/2022 09:35

2 23/06/2022 09:49

3 23/06/2022
09:49

Accion
Iniciado/a

Guardada: Unha procura avanzada. / Una busqueda
avanzada.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado Puntos

Sin responder auin

Respuesta
guardada

Correcta 0,20

18/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=16&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=16&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 19
Sin contestar

Punttia como 0,20

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Arquivo ZIP que contén unha determinada distribucion de
cartafoles e de subcarpetas, con alguins dos materiais usados e obtidos nun proxecto de traducion”? /| En OmegaT 5.6.0
¢Qué término podemos asociar con la definicion: “Archivo ZIP que contiene una determinada distribucion de carpetas y
de subcarpetas, con algunos de los materiales usados y obtenidos en un proyecto de traduccion”?

a. Proxecto MED. / Proyecto MED.

b. Coincidencias aproximadas.

c. Alifiacion. /[ Alineacion.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Proxecto MED. / Proyecto MED.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos

[N

23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

19/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=38&step=0

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 20
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20

Cal é o atributo HTML que temos que empregar para inserir unha «axuda contextual» nunha ligazén URL, de maneira que
cando pasemos o rato por encima da ligazéon o navegador web mostre a devandita axuda contextual? | ;Cual es el
atributo HTML que tenemos que emplear para insertar una «ayuda contextual» en un enlace URL, de manera que cuando
pasemos el raton por encima del enlace el navegador web muestre dicha ayuda contextual?

Seleccione una:

a. help.
b. title.V
c. href.

La respuesta correcta es: title.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln

2 23/06/2022 09:49 Guardada: title. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 20/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=8&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=8&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 21
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traduciéon con OmegaT 5.6.0, en que cartafol, por defecto, dos tres que
aparecen a continuacion, deberemos gardar a/s memoria/s de traducion para que a/s use durante a traducion? / Una vez

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ;En qué carpeta, por defecto, de las tres que
aparecen a continuacion, deberemos guardar la/s memoria/s de traduccion para que la/s use durante la traducciéon?

a. tmj/auto
b. glossary %
c. source

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: tm/auto

Historial de respuestas

Paso Hora

[N

23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: glossary

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Incorrecta

Puntos

-0,10

21/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=34&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=34&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 22
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Nos programas de creacion de paxinas web como KompoZer v. 0.83b, que elemento debemos introducir no documento
antes de poder crear unha ligazén a un emprazamento do devandito documento para indicar onde desprazarse? | En los
programas de creacion de paginas web como KompoZer v. 0.83b, ;qué elemento debemos introducir en el documento
antes de poder crear un enlace a un lugar de dicho documento para indicar donde desplazarse?

Goa «».

Seleccione una:
a. Un caracter non imprimible (ou oculto). / Un caracter no imprimible (u oculto).

b. O simbolo «!». [ El simbolo «!».

c. Unha ligazén interna ou «ancora». [ Un enlace interno o «ancla». ¥

La respuesta correcta es: Unha ligazén interna ou «ancora». [ Un enlace interno o «ancla».

Historial de respuestas

Paso Hora Accidon Estado

Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49  Guardada: Unha ligazdn interna ou «ancora». [ Un enlace Respuesta
interno o «ancla». guardada
3 23/06/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:49

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 22/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=9&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=9&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 23
Sin contestar

Puntta como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, estamos a traducir un texto e aparécenos a imaxe que reproducimos a
continuacion. Por que na xanela de coincidencias aproximadas aparece o numero “8" destacado en cor azul? /| En un
proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, estamos traduciendo un texto y nos aparece la imagen que reproducimos a
continuacién. ¢Por qué en la ventana de coincidencias aproximadas aparece el nimero “8" destacado en color

azul?
[ N ) [ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-encargo2bis_en-gb_es-es
Edicion - encargo2bis_en-gb.docx —- Coincidencias aproximadas Lo I N
& personas Visitaron la fiesta de inauguracion. 1. 8 people visited the opening party.
8 personas visitaron la fiesta de inauguracién.
66 people visited the opening party. <1':mr1nnm1% ) 9
[parciall66 personas visitaron'la flesta de Inauguracion |
<segmento 0007 > 2. 100,000 people visited the opening party.
- - - - 100.000 personas visitaron la fiesta de inauguracion.
225<10/>'people visited the'closing party. <100/100/21% /Users/jmv/Desktop/ZZZZZ/0/proyecto-encargo2bis_en-gb_es-
25 people visited the closing party. Closario & — @ 0
I'will' meet you on 25 December, 2008.
I'will' meet you on 28 December, 2008.
E E ]
I'received 5.5% of the total amount. [Reuscionautomatics o =
EecihilelS i sllalcaniiad il 66 personas visitaron el partido de apertura.
<Apertium>
Diccionario H Traducciones miltiples H Notas H Comentarios. H Propiedades del
Proyecto autoguardado a las 8:07 BLOQ | INS | 7/12 (5/18, 36) || 36/57

a. Porque indica un erro ortografico na memoria presente na xanela de coincidencias aproximadas, no texto orixinal en
inglés: deberia ser "8 person” e non "8 people". / Porque indica un error ortografico en la memoria presente en la
ventana de coincidencias aproximadas, en el texto original en inglés: deberia ser "8 person” y no "8 people".

b. Porque é o Unico nimero da frase. / Porque es el Unico nimero de la frase.

c. Porque é a Unica diferenza entre o segmento para traducir da memoria de traducién e o segmento para traducir activo
do texto da xanela de edicion. / Porque es la Unica diferencia entre el segmento a traducir de la memoria de traduccién y
el segmento a traducir activo del texto de la ventana de edicién.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Porque é a Unica diferenza entre o segmento para traducir da memoria de traducion e o segmento para
traducir activo do texto da xanela de edicidn. / Porque es la Unica diferencia entre el segmento a traducir de la memoria de
traduccién y el segmento a traducir activo del texto de la ventana de edicion.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 23/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=40&step=0

1/4/24,14:15

Pregunta 24
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal destes tres portais de libros é o mais antigo (no tempo)? |/ ;Cual de estos tres portales de libros es el mas antiguo

(en el tiempo)?

Seleccione una:

a. Europeana.

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

b. The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).v’

c. Google Books (Google Libros).

La respuesta correcta es: The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).

Historial de respuestas

Paso Hora

(=Y

23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: The Gutenberg Project (el Proyecto Gutenberg).

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20
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https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=13&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=13&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 25

Sin contestar

Puntta como 0,20

En OmegaT 5.6.0, cal das 3 estimacions <ESTIMACION-1, ESTIMACION-2, ESTIMACION-3> que aparecen na xanela de
coincidencias aproximadas “indica o grao de coincidencia na unidade de traducion activa da memoria do programa e o
segmento orixinal en cuestion, en relacion co nimero de palabras existentes no segmento orixinal (omitindo os niimeros
e as etiquetas), dividido entre o nimero total de palabras.”? /| En OmegaT 5.6.0 ;Cual de las 3 estimaciones
<ESTIMACION-1, ESTIMACION-2, ESTIMACION-3> que aparecen en la ventana de coincidencias aproximadas “indica el
grado de coincidencia en la unidad de traduccidn activa de la memoria del programa y el segmento original en cuestion,
en relacion con el nimero de palabras existentes en el segmento original (omitiendo los nimeros y las etiquetas),
dividido entre el nimero total de palabras.”?

a. ESTIMACION-3.
b. ESTIMACION-2.

c. ESTIMACION-1.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTIMACION-2.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 25/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=36&step=0

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 26
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Estas a confeccionar unha paxina web co programa KompoZer v. 0.83b. Entre que etiquetas HTM ou HTML tes que
emprazar o titulo da paxina web (<title>TITULO-DA-PAXINA-WEB</title>) e as palabras chave ou keywords (<meta
name="Keywords" content="PALABRA-1, PALABRA-2, PALABRA-3, PALABRA-4"> para que o robot de Google
"Googlebot" atope esta informacion e a envie e garde na base de datos do procurador Google)? | Estas confeccionando
una pagina web con el programa KompoZer v. 0.83b. Entre que etiquetas HTM o HTML tienes que emplazar el titulo de la
pagina web (<title>TITULO-DE-LA-PAGINA-WEB</title>) y las palabras clave o keywords (<meta name="Keywords"
content="PALABRA-1, PALABRA-2, PALABRA-3, PALABRA-4"> para que el robot de Google “Googlebot” encuentre esta
informacion y la envie y guarde en la base de datos del buscador Google)?

Seleccione una:

a. "<body>""</body>"
b. "<googlebot>" "</googlebot>"

c. "<head>""</head>"V

La respuesta correcta es: "<head>" "</head>"

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: "<head>" "</head>" Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986
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https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=11&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=11&step=1

1/4/24,14:15

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 27
Sin contestar

Puntta como 0,20

Cal destes programas empregados en subtitulacion permite gardar as cores (necesarias cando subtitulamos para
persoas xordas)? [ ;Cual de estos programas empleados en subtitulacion permite guardar los colores (necesarios

cuando subtitulamos para personas sordas?

a. Subtitle Workshop
b. Memsource

c. Aegisub

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Aegisub

Historial de respuestas

Paso Hora Accion

(=Y

23/06/2022 09:35 Iniciado/a

2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Sin contestar

Puntos

27/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=48&step=0

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 28
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe a "Division das
oracions para determinar a unidade de procura: o segmento.”? | ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de

traduccion (automatica) asistida por ordenador, recibe la “Division de las oraciones para determinar la unidad de
busqueda: el segmento.”?

a. Segmentacién.v’
b. Filtros.

c. Alifiador. / Alineador.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Segmentacion.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado

Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Guardada: Segmentacion. Respuesta guardada
3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 28/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=46&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=46&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 29
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Con que nome cofiécese tradicionalmente aqueles espazos web que contefien informacion ordenada, clasificada,
relacionada cun determinado ambito do cofiecemento; como é o caso do «... de bandeiras» ou do «... de libros» |/ ;Con
que nombre se conoce tradicionalmente aquellos espacios web que contienen informacion ordenada, clasificada,
relacionada con un determinado ambito del conocimiento; como es el caso del «... de banderas» o del «... de libros»?

Seleccione una:

a. Portal.vV
b. Concentrador.

c. Parcelador.

La respuesta correcta es: Portal.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Portal. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 29/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=10&step=0
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 30
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «TeX/LaTeX»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traducciodn,
incluirias la herramienta informatica (software) «TeX/LaTeX»?

T SCIEN ['E._
X |

g 3

= Uihag

IATEX
TeX / LaTeX Scientific
WorkPlace

Seleccione una:

a. Fase de «correccién e optimizacion». [ Fase de «correccion y optimizacion». ¥
b. Fase de «preparacion».

c. Fase de «andlise». [ Fase de «andlisis».

La respuesta correcta es: Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de «correccion y optimizacion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 Iniciado/a Sin responder
09:35 aun
2 23/06/2022 Guardada: Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de Respuesta
09:49 «correccion y optimizacion». guardada
3 23/06/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:49

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986
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https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=24&step=0
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento
Pregunta 31
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Cantos estilos de paxina diferentes temos que crear en OpenOffice Writer se queremos 3 encabezados de paxina
diferentes no texto que estamos a crear? | ;Cuantos estilos de pagina diferentes tenemos que crear en OpenOffice
Writer si queremos 3 encabezados de pagina diferentes en el texto que estamos creando?

Seleccione una:

a. 6.
b. 1.
c. 3.v¥

La respuesta correcta es: 3.

Historial de respuestas

Paso Hora Accidn Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin

2 23/06/2022 09:49 Guardada: 3. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 31/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=4&step=0
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 32
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

En que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion, ademais de dispofer de maneira gratuita
do programa, o usuario tamén acostuma dispofier e ten permiso para modificar os arquivos fonte do programa? / ;En qué
tipo de (licencia de) programas (software) que aparece a continuacion, ademas de disponer de manera gratuita del
programa, el usuario también acostumbra a disponer y tiene permiso para modificar los archivos fuente del programa?

Seleccione una:

a. Free ware (free software).
b. Freeware. %

c. Shareware.

La respuesta correcta es: Free ware (free software).

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Freeware. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Incorrecta -0,10

Pregunta 33

Sin contestar

Punttia como 0,20

Existe un formato estandar entre memorias de traducion. A sua extension é.. [ Existe un formato estandar entre
memorias de traduccion. Su extension es...

a. TXM
b. MTX
c. TMX

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: TMX

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986
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https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=26&step=0
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1/4/24,14:15

Pregunta 34
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal é a «extension» por defecto dos arquivos de OpenOffice Writer? | :;Cual es la «extension» por defecto de los

archivos de OpenOffice Writer?

Seleccione una:

a. .ods.
b. .odt.v
c. .odp.

La respuesta correcta es: .odt.

Historial de respuestas

Paso Hora

(=Y

23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022 09:49

Accion

Iniciado/a

Guardada: .odt.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Estado

Sin responder aln

Respuesta guardada

Correcta

Puntos

0,20

33/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=18&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=18&step=1

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 35
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Que tipo de (licenza de) programas (software) que aparece a continuacion non é de «prezo cero» (é dicir, que tarde ou
cedo hai que pagar para poder ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando perfectamente)? |/ ;Qué tipo
de (licencia de) programas (software) que aparece a continuacion no es de «precio cero» (es decir, que tarde o temprano
hay que pagar para poder tener todas las funciones del programa habilitadas y funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Freeware.
b. Free ware (free software).

c. Shareware.v

La respuesta correcta es: Shareware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder alin

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Shareware. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 34/49
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 36
Sin contestar

Puntta como 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informatica
(software) «TextSTAT»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traducciodn,
incluirias la herramienta informatica (software) «TextSTAT»?

[

F Esiim
Aﬁ U;r" 5

i

2. e

WordSmith Tools MonoConce TexStat
————

Concordance Collocate AnyCount

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».
b. Fase de «obtencién».

c. Fase de «preparacién». [ Fase de =preparacions.

La respuesta correcta es: Fase de «analise». [ Fase de «analisis».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos

[N

23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 35/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=21&step=0

1/4/24,14:15

Pregunta 37
Sin contestar

Punttia como 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Cal é formato de video mais compatible con Subtitle Workshop? [ ;Cual es el formato de video mas compatible con

Subtitle Workshop?

a. Formato mp4
b. Formato avi

c. Formato jpg

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Formato avi

Historial de respuestas

Paso Hora Accion
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado

Sin responder aun

Sin contestar

Puntos

36/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=47&step=0

1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 38
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias a ferramenta informaticas
(software) «DéjaVu»? | ¢En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traduccion,
incluirias la herramienta informatica (software) «DéjaVu»?

"‘:]{_‘!1]()0“_ (]éj(}]_. ,.): PASSOLO

MemoQ) Déjavu Passolo
€ §
O St B lnaphrasels  webBudger

e

‘

ALTSHUMATS

SDL Trados WordFast

Seleccione una:

a. Fase de «preparacion».
b. Fase de «entrega».

c. Fase de «traducidn». [ Fase de «traduccion». v

La respuesta correcta es: Fase de «traducion». [ Fase de «traduccion».

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln
2 23/06/2022 09:49 Guardada: Fase de «traducion». [ Fase de «traduccion».

Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 37/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=23&step=0
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 39
Incorrecta

Se puntua -0,10 sobre 0,20

Cal das seguintes licenzas de programas (software) caracterizanse por permitir s6 un uso limitado no tempo (por
exemplo, un mes) é ser 100% funcional (é dicir, ter todas as funcion do programa habilitadas e funcionando
perfectamente)? |/ ¢Cudles de las siguientes licencias de programas (software) se caracterizan por permitir sélo un uso

limitado en el tiempo (por ejemplo, un mes) y ser 100% funcional (es decir, tener todas las funciones del programa
habilitadas y funcionando perfectamente)?

Seleccione una:

a. Shareware.
b. Freeware.

c. Demoware. %

La respuesta correcta es: Shareware.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Demoware. Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Incorrecta -0,10

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 38/49
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1/4/24,14:15

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 40

Sin contestar

Punttia como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, estamos a traducir un texto e aparécenos a imaxe que reproducimos a
continuacion. Por que aparece “[parcial]” (ou “[ fuzzy]”, se esta en inglés) ao comezo do segmento traducido no
segmento activo? / En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, estamos traduciendo un texto y nos aparece la
imagen que reproducimos a continuacién. ¢ Por qué aparece “[parcial]” (o “[fuzzy]”, si esta en inglés) al inicio del
segmento traducido en el segmento activo?

) OmegaT 5.6.0 :: proyecto-encargo2bis_en-gb_es-es

Edicién - encargo2bis_en-gb.docx —_ A Coincidencias aproximadas -0 0

8 personas visitaron la fiesta de inauguracién.

66 people visited the opening party.

[parcial]66 personas visitaron la fiesta de Inaugurac\cn.|
<segmento 0007 >

22510/~ people visited the closing party.

25 people visited the closing party.

I'will meet you on 25 December, 2008.

I'will meet you on 28 December, 2008.

I'received 5.5% of the total amount.
Recibi el '5,5% de la cantidad total.

1. & people visited the opening party.
8 personas visitaron la fiesta de inauguracién.
<100/100/91% >

2.100,000 people visited the opening party.
100.000 personas visitaron la fiesta de inauguracion.
<100/100/91% /Users/imv/Desktop/ZZZZ7/0/proyecto-encargo2bis_en-gb_es-

Closario -0 0

Traduccion automatica -0 0

66 personas visitaron el partido de apertura.
<Apertium>

Diccionario || Traducciones maltiples H Notas || Comentarios || Propiedades del seg

Proyecto autoguardado a las 8:07 BLOQ | INS | 7/12 (5/18, 36) || 36/57
a. Paraindicar que, ainda que hai duas estimacions ou valores de coincidencia do 100%, a coincidencia non deixa se der

aproximada ao haber unha terceira coincidencia (a que ten en conta as etiquetas e a numeracion) de sé o0 91%. / Para
indicar que, aunque hay dos estimaciones o valores de coincidencia del 100%, la coincidencia no deja se der aproximada
al haber una tercera coincidencia (la que tiene en cuenta las etiquetas y la numeracion) de solo el 91%.

Porgue hai duas coincidencias aproximadas da memoria activa na xanela de coincidencias aproximadas (“1" e “2"); e, ao
indicar s6 una en letra en negrifia, a coincidencia é parcial. Se fose “total”, marcaria as duas coincidencias en letra en
negrifia. / Porque hay dos coincidencias aproximadas de la memoria activa en la ventana de coincidencias aproximadas
("™"y "2");y, al indicar solo una en letra en negrita, la coincidencia es parcial. Si fuese "total”, marcaria las dos
coincidencias en letra en negrita.

Porque a suma das tres estimacions ou valores de coincidencia, dividido polo total de coincidencias, é un valor parcial en
relacién coa coincidencia total. / Porque la suma de las tres estimaciones o valores de coincidencia, dividido por el total
de coincidencias, es un valor parcial en relacién con la coincidencia total.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Para indicar que, ainda que hai duas estimacions ou valores de coincidencia do 100%, a coincidencia

non deixa se der aproximada ao haber unha terceira coincidencia (a que ten en conta as etiquetas e a numeracién) de s6 0 91%. /

Para indicar que, aunque hay dos estimaciones o valores de coincidencia del 100%, la coincidencia no deja se der aproximada al
haber una tercera coincidencia (la que tiene en cuenta las etiquetas y la numeracién) de solo el 91%.

Historial de respuestas

Paso

Hora Accion Estado Puntos
23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

39/49
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 41
Sin contestar

Punttia como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, coa configuracion basica por defecto, estamos a traducir un texto e
aparécenos a imaxe que reproducimos a continuacion. Observa que, na xanela de glosarios aparecen, como posible
traducion do termo en inglés “opening party”, o termo en espanol "fiesta de inauguracion"; e, como posible traducién do
termo en inglés “closing party”, o termo en espaiiol "fiesta de clausura". Nesta tesitura e sendo " glossary.txt” e "
terminologia.txt” os dous glosarios activos do proxecto de traducion; cal das seguintes afirmacions &, a priori,

FALSA? | En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0, con la configuracion basica por defecto, estamos traduciendo
un texto y nos aparece la imagen que reproducimos a continuacion. Observa que, en la ventana de glosarios

aparecen, como posible traduccion del término en inglés “opening party”, el término en espaiol "fiesta de inauguracion";
y, como posible traduccion del término en inglés “closing party”, el término en espaiiol "fiesta de clausura". En esta
tesitura y siendo ” glossary.txt” y “terminologia.txt” los dos glosarios activos del proyecto de traduccion; ¢cual de las
siguientes afirmaciones es, a priori, FALSA?

[ BON J [ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-traduccion

Edicién - texto_en-gb_es-es.txt — Coincidencias aproximadas 3 — @ N

The opening party and the closing party.
[The fiesta de inauguraciénand the fiesta'de clausura.<segmento 0001 >

Glosario -0 N

closing party = fiesta de clausura

opening party = fiesta de inauguracién

Traduccién automatica Lo RE N

El partido de apertura y el partido de encierro.
<Apertium>

Diccionario H Traducciones multiples J Notas H Comentarios H Propiedades del segmento

BLOQ | INS [1/1(1/1, 1)

a. A entrada “opening party TABULADOR fiesta de inauguraciéon” esta no glosario "glossary.txt” e, a entrada "closing party
TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "terminologia.txt". / La entrada “opening party TABULADOR fiesta de
inauguracion” esta en el glosario “glossary.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en el
glosario "terminologia.txt".

b. As entradas “opening party TABULADOR fiesta de inauguracién” e "closing party TABULADOR fiesta de clausura” estéan,
as duas, no glosario “glossary.txt". / Las entradas “opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” y "closing party
TABULADOR fiesta de clausura” estan, las dos, en el glosario “glossary.txt".

c. A entrada “opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” esta no glosario “terminologia.txt”, e, a entrada "closing
party TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "glossary.txt". / La entrada “opening party TABULADOR fiesta de
inauguracion” esta en el glosario “terminologia.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en
el glosario "glossary.txt".

Respuesta incorrecta.

Lembra que, en OmegaT 5.6.0, as coincidencias existentes entre os segmentos para traducir e os termos existentes no glosario
principal "glossary. txt", aparecen sempre destacadas EN NEGRINA; mentres que, se as coincidencias son con outros termos
que non estan no glosario principal glossary. txt" (que, por exemplo, estan noutro glosario chamado "terminologia. txt"),
apareceran sempre en NON NEGRINA. / Recuerda que, en OmegaT 5.6.0, las coincidencias existentes entre los segmentos a
traducir y los términos existentes en el glosario principal "glossary.txt", aparecen siempre destacadas EN NEGRITA; mientras que,
si las coincidencias son con otros términos que no estan en el glosario principal "glossary.txt" (que, por ejemplo estan en otro
glosario llamaao "terminologia.txt"), apareceran siempre en NO NEGRITA.

La respuesta correcta es: A entrada “opening party TABULADOR fiesta de inauguracion” esta no glosario “terminologia.txt” e, a
entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta no glosario "glossary.txt". / La entrada “opening party TABULADOR
fiesta de inauguracion” esta en el glosario “terminologia.txt” vy, la entrada "closing party TABULADOR fiesta de clausura” esta en
el glosario "glossary.txt".

Historial de respuestas
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

Pregunta 42
Correcta

Se puntta 0,20 sobre 0,20
En memoQ, cando queremos buscar un termo ou expresion ha memoria activada nese proxecto, usamos a opcion [ En
memoQ, cuando queremos buscar un término o expresion en la memoria activada en ese proyecto, usamos la opcion

a. Concordancia¥

b. Vistas

c. Aliflamento / Alineacion

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Concordancia

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun

2 23/06/2022 09:49 Guardada: Concordancia Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 43
Sin contestar

Punttia como 0,20

Nun proxecto de traducion de OmegaT 5.6.0, coa configuracion basica por defecto, aparécenos a imaxe que
reproducimos a continuacion. Cal das seguintes afirmacions é certa? /| En un proyecto de traduccion de OmegaT 5.6.0,
con la configuracion basica por defecto, nos aparece la imagen que reproducimos a continuacion. ¢Cual de las siguientes
afirmaciones es cierta?

@ o £ OmegaT 5.6.0 :: proyecto-traduccion
Edicién - texto_en-gb_es-es.docx — Coincidencias aproximadas —F N
The opening party and the <t0/>closing party<t1/>.

La <t0/>fiesta'de inauguracion<t1/>y'la fiestade clausura.<segmento 0001 1>

Glosario 3 —F N

closing party = fiesta de clausura

opening party = fiesta de inauguracion

Traducci6én automatica 3 —@F N

El partido de apertura y el <t0/>partido de encierro<t1/>.
<Apertium>

Diccionario H Traducciones mdltiples H Notas H Comentarios = Propiedades del segmento

Proyecto autoguardado a las 17:13 BLOQ | INS|0/1(0/1, 1)||50/60

a. A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacién do formato do texto orixinal)
proposta é correcta porque: 1) Hai unha coincidencia aproximada minima do 80% na memoria de traducién activa; 2) O
texto orixinal ten o mesmo numero de etiquetas que o texto traducido; e, 3) As traduciéns dos dous termos a traducir do
segmento orixinal coinciden coas traducion dos dous termos presentes nos glosarios. / La traduccion (entendida como
tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion del formato del texto original) propuesta es correcta
porque: 1) Hay una coincidencia aproximada minima del 80% en la memoria de traduccion activa; 2) El texto original
tiene el mismo numero de etiquetas que el texto traducido; y, 3) Las traducciones de los dos términos a traducir del
segmento original coinciden con las traducciones de los dos términos presentes en los glosarios.

b. A traducion (entendida como tal a traducion do texto propiamente dito e a conservacion do formato do texto orixinal)
proposta é incorrecta. [ La traduccion (entendida como tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion
del formato del texto original) propuesta es incorrecta.

c. A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacion do formato do texto orixinal)
proposta é correcta porque, maila non hai coincidencia aproximada algunha na memoria de traducién activa: 1) O texto
orixinal ten o mesmo numero de etiquetas que o texto traducido; e, 2) As traducidns dos dous termos a traducir do
segmento orixinal coinciden coas traducion dos dous termos presentes nos glosarios. / La traduccion (entendida como
tal la traduccion del texto propiamente dicho y la conservacion del formato del texto original) propuesta es correcta
porque, a pesar de que no hay ninguna coincidencia aproximada en la memoria de traduccién activa: 1) El texto original
tiene el mismo numero de etiquetas que el texto traducido; y, 2) Las traducciones de los dos términos a traducir del
segmento original coinciden con las traducciones de los dos términos presentes en los glosarios.

Respuesta incorrecta.

Lembra que a "regra basica" para traducir con OmegaT 5.6.0 &, por unha parte, traducir o texto orixinal e, por outra parte,
conservar na traducion as mesmas etiquetas de formato; pero as etiquetas tefien que estar na mesma posicion que no texto
orixinal. / Recuerda que la "regla basica" para traducir con OmegaT 5.6.0 es, por una parte, traducir el texto original y, por otra
parte, conservar en la traduccion las mismas etiquetas de formato; pero las etiquetas y tienen que estar en la misma posicién
que en el texto original.

La respuesta correcta es: A traducion (entendida como tal a traducién do texto propiamente dito e a conservacion do formato do
texto orixinal) proposta é incorrecta. / La traduccion (entendida como tal la traduccion del texto propiamente dicho y la
conservacion del formato del texto original) propuesta es incorrecta.

Historial de respuestas
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

Pregunta 44
Sin contestar

Puntta como 0,20

Cal é o nome xenérico que, nos sistemas de traducion (automatica) asistida por ordenador, recibe o “Espazo de traballo
do tradutor. E necesario valorar as capacidades de edicién, especialmente no referente 4 mecanizacion dos procesos
mais repetitivos: macros, autotexto, correctores, etc.”? [ ;Cual es el nombre genérico que, en los sistemas de traduccion
(automatica) asistida por ordenador, recibe el “Espacio de trabajo del traductor. Es necesario valorar las capacidades de
edicion, especialmente en lo referente a la mecanizacion de los procesos mas repetitivos: macros, autotexto,
correctores, etc."?

a. Editor.
b. Alifiador. / Alineador.

c. Interface de usuario. / Intrerfaz de usuario.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Editor.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 45
Sin contestar

Punttia como 0,20

En que fase, de entre as 6+2 nas que dividimos o proceso profesional da traducion, incluirias la ferramenta informaticas
(software) «ViaVoice»? [ :En qué fase, de entre las 6+2 en que dividimos el proceso profesional de la traducciodn,
incluirias la herramienta informatica (software) «ViaVoice»?

171

8|

 ViaVoice

N

ViaVoice Naturally Speaking FreeSpeech

Seleccione una:

a. Fase de «andlise». [ Fase de «analisis».

b. Fase de «obtencion».

c. Fase de «correccion e optimizacion». [ Fase de «correccion y optimizacion».

La respuesta correcta es: Fase de «obtencion».

Historial de respuestas

Paso Hora

Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 46
Correcta

Se puntua 0,20 sobre 0,20

Cal dos seguintes programas é un editor de paxinas web? / ;Cual de los siguientes programas es un editor de paginas
web?

Seleccione una:

a. TextSTAT.
b. ApSICXbench.

c. KompozZer.vV

La respuesta correcta es: KompoZer.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado

Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Guardada: KompoZer. Respuesta guardada
3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 47
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Que é o formato TBX? | ;Qué es el formato TBX?

Seleccione una:

a. O formato estandar dos programas informaticos (software) de cédigo aberto. [ El formato estandar de los programas
informaticos (software) de cédigo abierto.

b. O formato estdndar das bases de datos terminoldxicas. / £l formato estandar de las bases de datos terminoldgicas. ¥

c. O formato estandar dos programas informaticos (software) lexicograficos. / El formato estandar de los programas
informaticos (software) lexicograficos.

La respuesta correcta es: O formato estandar das bases de datos terminolodxicas. / El formato estandar de las bases de datos
terminoldgicas.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 Iniciado/a Sin responder
09:35 aun
2 23/06/2022 Guardada: O formato estandar das bases de datos terminoldxicas. / El Respuesta
09:49 formato estandar de las bases de datos terminoldgicas. guardada
3 23/06/2022 Intento finalizado Correcta 0,20
09:49

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986 46/49


https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=14&step=0
https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=517986&slot=14&step=1

1/4/24,14:15

Pregunta 48
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Que tipo de programa é 7-zip? | ;Qué tipo de programa es 7-zip?

Seleccione una:

a. Un compresor de arquivos. / Un compresor de archivos. ¥

b. Un corrector de textos.

c. Un maquetador de textos.

La respuesta correcta es: Un compresor de arquivos. [ Un compresor de archivos.

Historial de respuestas

Paso Hora

1 23/06/2022 09:35

N

23/06/2022 09:49

3 23/06/2022
09:49

Accion
Iniciado/a

Guardada: Un compresor de arquivos. [ Un compresor de
archivos.

Intento finalizado

https://moovi2020-2022.uvigo.gal/mod/quiz/review.php?attempt=517986

Estado Puntos

Sin responder aulin

Respuesta
guardada

Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 49
Correcta

Se puntda 0,20 sobre 0,20

Unha vez creada a estrutura dun proxecto de traducion con OmegaT 5.6.0, en que cartafol garda, por defecto, os
arquivos xa traducidos? [ Una vez creada la estructura de un proyecto de traduccion con OmegaT 5.6.0 ;En qué carpeta
guarda, por defecto, los archivos ya traducidos?

a. source
b. targetv
c. glossary

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: target

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aln

2 23/06/2022 09:49 Guardada: target Respuesta guardada

3 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Correcta 0,20
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1/4/24,14:15 TEST de la evaluacién tnica de la 2* oportunidad (10,00 puntos): Revision del intento

Pregunta 50
Sin contestar

Punttia como 0,20

En OmegaT 5.6.0, que termo podemos asociar coa definicion: “Conxunto de regras relacionadas coa calidade da
traducion, de ambitos tan diversos como o da puntuacion, os erros tipograficos, as mailsculas e mintsculas, a
ortografia, etc.”? | En OmegaT 5.6.0 ;Qué término podemos asociar con la definicion: “Conjunto de reglas relacionadas
con la calidad de la traduccion, de ambitos tan diversos como el de la puntuacion, los errores tipograficos, las
mayusculas y minusculas, la ortografia, etc.”?

a. Coincidencias aproximadas.

b. Language Tools.

c. Proxecto MED. / Proyecto MED.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Language Tools.

Historial de respuestas

Paso Hora Accion Estado Puntos
1 23/06/2022 09:35 Iniciado/a Sin responder aun
2 23/06/2022 09:49 Intento finalizado Sin contestar

<« TEST de la evaluacion Unica de la 12 oportunidad (10,00 puntos)

Ira...

-
v

FC-JOAN (oculto) »
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